羅素 2000 大幅跑贏具啟示

恒生銀行投資顧問服務主管 梁君馡



代表美國小型股的羅素 2000指數近來連漲數天多 次創出新高,該指數是從 羅素3000指數中選出最小

市值的2000家公司所編制出來的。由於 羅素3000本身包括了大約98%可供投資 的美股,所以羅素2000指數是一個代表 小型股的指數。過去市場一般認為小型股 相對大型股長期表現會比較好,但是這情 況在過去五年未能夠反映出來。

月底計算)在過去五年、四年及三年都比 標普500指數遜色。假如比較更長期的 表現, 如十年、十五年及二十年的回 報,羅素2000指數才大幅跑贏

美國股市由年初至今表現相對其他主 要股票市場好,首季盈利增長亮麗。推 行税務改革和加大基礎建設投資將激勵 企業增加支出和刺激個人消費。不斷創 新的科技也繼續推動盈利快速增長。市 場的焦點近來落在這個小型股指數上並

非沒有原因。當中小型股除了受惠於上 述因素外,更能相對避免部分美國國外 環境的衝擊。

代表美國小型股為主指數

由於小型股的收入大部分來自國內經 濟,所以強美元及貿易紛爭等因素對其 營運影響不大。國際地緣政治的風險升 溫也不會馬上帶來直接影響。美國今次 的經濟擴充周期薪金水平至今也未有大 羅素 2000 指數的表現(以截至 2018年 5 幅上升。最近更有消息指美國政府或會 推動新一輪減税法案,種種發展皆有利 小型公司的營商環境。

> 有興趣投資於美國股票市場的投資 者,除了留意一般熟悉的大型美國企業 外,也不能夠忽略小型股的潛力。另一 方面,投資者也應當注意小型股的風險 ·般大型國際性企業不一樣。

以上資料只供參考,並不構成任何投 資建議)

娃哈哈年內開千家功能食品館

頭杭州娃哈哈集團日前聯手浙江中南卡通舉 行「中國校園健康行動護眼亮眼工程捐贈儀 式暨娃哈哈進軍社交零售新聞發佈會」,娃 哈哈集團銷售公司總經理沈建剛在發佈會上 表示,未來,娃哈哈的社交零售不僅要做線 上,還有線下落地計劃,一年內要在全國開 1,000家娃哈哈功能食品館。

娃哈哈集團今年與中南卡通天眼IP合作推 出了飲品「娃哈哈天眼晶睛」發酵乳,該產 品推廣沒有採用娃哈哈傳統的線下代理,而 是依託IP互動和粉絲經濟做起了社交零售。

經濟來鏈接實體經濟和人。娃哈哈天眼晶睛通 過做社交零售,鼓勵消費者分享,把過去的買 賣關係變成粉絲強關係。從過去在線下發展聯 銷體,到今天在線上發展聯營者,娃哈哈走出 了自己互聯網轉型之路

以動漫形象影響力帶動消費

中南集團董事局主席吳建榮説,本次中 南卡通和娃哈哈聯合推出娃哈哈天眼晶 睛,是要用天眼動漫形象的影響力來帶動 粉絲,將簡單的買賣關係變為IP互動關

道一經播出就成為收視冠軍。因此,娃哈 哈天眼晶睛的社交零售要做線上與線下的 結合,要在全國組織天眼粉絲會、建立娃 哈哈功能食品館,並通過娃哈哈創客中 心、創業基金等多種方式扶持小微創業, 找到一條借力互聯網、盤活實體經濟的 路,為實體經濟發展帶來新機遇。

中南卡通控股子公司中南天眼副總經理 周劍表示,計劃一年內在全國建立1,000家 娃哈哈功能食品館、200家娃哈哈創客中 心,並扶持50萬個家庭創業。

金地選擇性佈局三四線城市房地產

香港文匯報訊(記者郭若溪 深圳報道)金 地集團總裁黃俊燦日前在集團成立30周年慶 典上透露,集團堅持「深耕廣拓」的投資策 略,一二線重點城市是深耕的核心,三四線 城市也有較為廣闊的市場空間。

去年以來,三四線城市房地產市場大 量,以及會看這個城市是否處在核心都

熱,不少房企選擇重倉進入。對此,黃 俊燦表示,集團將選擇性地進入三四線 市場。目前進入了一部分,從具體的城 市選擇上,金地集團會測算這個三四線 城市本身是否有一定經濟總量和人口總

對於公司的發展觀念,金地集團董事長凌 克以「平衡發展觀」總結,具體來說,在經 營上追求業務規模的不斷壯大,但不唯規 模。講求短期目標與長期目標的平衡、利潤 與規模的平衡、效益與責任的平衡。

金 匯

英皇金融集團 黄美斯

制

價跌

羅斯上周四表示,美國開始對歐 盟、加拿大與墨西哥的鋼鋁分別 徵收25%及10%的進口關稅。美 國的七國集團(G7)盟友誓言回擊 美國加徵關税這一決定,稱美國 此舉威脅全球經濟增長。投資者 擔心貿易戰一觸即發, 金融市場 瀰漫着避險情緒。 倫敦黃金方面,雖然上周美元

表現仍然頗為強勢,但金價尚見 保持堅韌,因對於全球貿易戰的 擔憂升溫。美國上周四宣佈向加 拿大、墨西哥和歐盟加徵鋼鋁關 免。加拿大和墨西哥對該決定予 以回擊。不過,即使政治和經濟 緊張形勢可能會給金價帶來一定 支撐,但美國聯邦儲備理事會 (FED)若在本月升息,又可能會

國價值500億美元的商品徵收關

税。對此中國警告稱,如果美方 執意打貿易戰,中方也將做好反

擊的準備。另外,美國商務部長

美國上周二威脅將對進口自中 給金價帶來某種阻力。

1302美元構成阻力

技術走勢而言,在五月中旬於 低位盤整一段時間後,金價雖然 在近期稍稍脱離低位,更一度登 上1,300美元關口,可惜未能進 一步突破下降趨向線阻力,這道 趨向線是延伸自4月11日高位 1,365.23美元,之前一周構成阻 力於1,309美元,至今則設於 1,302 美元,至於 25 天平均線目 前位於1,303美元,金價後市若 可突破此區才可望初步出現擺脱 近月下跌趨勢的技術跡象。

同樣,若果以此輪的累計跌 幅計算,38.2%及50%的反彈水 平會至 1,314 及 1,323 美元,進 一步擴展至61.8%則為1,333美 元。100天平均線1,325.50亦可 視為另一參考。至於下方支持 則預估在1,290及1,282水平, 較大支撐料為100周平均線 1,277美元。

本周數據公佈時間及預測(6月4日-8日) 日期 國家 香港時間

	H 277			+K	1只(尺)	上八
	4	美國	10:00 PM	四月份工廠訂單	- 0.5%	+ 1.6%
	5	歐盟	6:00 PM	四月份歐元區零售額#	_	+ 0.8%
		美國	10:00 PM	五月份供應管理學會服務業指數	58.0	56.8
	6	澳洲	9:30 AM	第一季國內生產總值#	_	+ 2.6%
		美國	8:30 PM	四月份貨物及勞務貿易赤字(美元)	488 億	490 億
	7	澳洲	9:30 AM	四月份貨物及勞務貿易赤字 (澳元)	_	11.12 億
		德國	3:00 PM	第一季批發銷售#	_	+ 3.0%
		歐盟	6:00 PM	第一季歐元區國內生產總值# (修訂)	_	+ 2.5%
		美國	8-30 DM	截至前周六的首次申領失業救 添 人數	22.5 萬	22.1 萬
				消入 数		
	8	德國	3:00 PM	四月份貿易盈餘(歐元) 四月份工業生產#	_	252 億
				四月份工業生產#	_	+ 3.2%

上周數據公佈結果(5月28日-6月1日)

日期	國家	香港時間	報告	結果	上次	
28	日本	7:50 AM	四月份企業勞務生產物價指數#	+ 0.9%	+ 0.5%	
29	美國	10:00 PM	五月份消費信心指標	128.0	125.6	R
30		8:30 PM	第一季國內生產總值# (修訂)	+ 2.2%	+ 2.7%	
31			四月份個人收入	+ 0.3%	+ 0.2%	R
			四月份個人開支	+ 0.6%	+ 0.5%	R
			截至前周六的首次申領失業救濟人數	22.1 萬	23.4 萬	
		9:45 PM	五月份芝加哥採購經理指數	62.7	57.6	
1		8:30 PM	五月份失業率	3.8%	3.9%	
		0.30 FIVI	五月份非農業就業人數	+ 22.3 萬	+ 15.9 萬	R
			五月份供應管理學會製造業指數	58.7	57.3	
			四月份建築開支	+ 1.8%	– 1.7%	

麗明珠 ※※

Beauti Hair Centre

A股基金捕捉長線潛力



踏入6月,市場引頸以待的A 股入摩終於成真,部分國際資 金已率先入市,五月經滬深股

通北上的資金額達逾500億元人民幣,創單月 淨流入的歷史新高。短線而言,進入A股市場 的資金只佔小部分,主要來自被動型基金,但 隨着主動型基金增加配置及A股納入比例提 升,將有利 A 股中長線表現。

資料來源:彭博及光大新鴻基 截至周五(6月1日) 3600 2500 3300 3200 3100 29/1 28/12 28/2 31/3 30/4 1/6月 2018年

上證綜指力保3000點政策底

■ 周五(6月1日)為A股入摩日,前一個交 易日(5月31日) 滬股通及深股通的全日 淨流入達57.5億元人民幣,當日上證綜指及 深證成指全日分別漲1.8%及1.9%。上交所 表示,國際上主要被動型基金已完成建倉。 光大新鴻基估計,約有160億美元資金可能 跟蹤MSCI指數流入A股市場,當中10億美 元左右為指數型基金資金,餘下的約150億 美元則來自主動型基金。

在入市時間上,指數型基金相對主動型基 金較為迫切,因前者為確保緊貼指數而必須 完成配倉。由於 OFII 及 ROFII 的監管較 嚴,光大新鴻基預期外資主要透過滬港通及 深港通買入A股。

A股力保政策底 上望3450

MSCI會分兩階段納入A股,即6月1日及 9月3日,每次納入比例為2.5%;若按行業 來分,銀行、金融及醫藥生物佔比最高。 MSCI於上周四發出臨時公告指,處於停牌 狀態的A股暫不被納入MSCI指數,最終納 入名單為226隻,而非原先的234隻。

在入摩首日,受外圍及部分A股獲利回吐 市。 影響,上證綜指及深證成指未延續前一日的 升勢。雖然內地股市短線走勢反覆,但後市 不宜看得太淡。上證綜合指數年初至今約跌 7%,但仍保住3,000點政策底(見上圖),加



■股民關注各種因素對大盤走勢的影響。

上中國宏觀經濟基本面穩健,光大新鴻基預 期下半年將有機會見3,450點,距現水平有 逾一成的潛在升幅,目前可趁調整分階段入

股基金,如安聯神州A股基金,繼去年大升 近 46%後,年初至周四(31日)升 0.75%,力 保正回報;長線表現較出色,3年及5年年

度回報分別約為5%及17%。相對較穩健又 有意涉足A股的投資者則可考慮首域中國增 長基金,此基金持有港股、H股及美國預託 證券(ADR)等之餘,還有約兩成A股,組合 在基金選擇上,進取型投資者可考慮純A 偏重非必需消費品、資訊科技及健康護理行 業。該基金由星級經理劉國傑主理,近年表 現改善,年初至今升8.5%,去年約升 57%,而長線往績亦不俗。

好淡因素角力 騰訊購沽部署

輪證透視

中銀國際股票衍生產品聯席董事 葉滙豪 | 騰訊(0700)旗下騰訊音樂已經準

牌照號碼:H/0277 H/0278

房專線:9509 5818

中港酒店:九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層

比華利酒店:香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層

網址:www.bchkhotel.hk

灣仔・比華利酒店

日租750元起

傳真:2723 5398

傳真:2877 9277

2873 9888

2831 1781

真:2873 0009

尖沙咀・中港酒店

日租450元起

電話:2730 1113

電話:2507 2026

《金融時報》引述消息,指

備好於美國上市,估值達300億

美元。騰訊在5月份累計上升 2%,終止過去三個月跌勢。如 看好騰訊,可留意騰訊認購證 (13711), 行使價 440.2 元, 9月 到期,實際槓桿9倍。

不過,內地官媒新華網發表 題為《多少道文件才能管住網 遊對少年兒童的戕害?》文 章,批評騰訊至今沒有推出一 項可以真正保護少年兒童避免 沉溺遊戲的實質性措施。

如看淡騰訊,可留意騰訊認 沽 證 (13413), 行 使 價 378.58 元,9月到期,實際槓桿9

小米傳下月中在滬發CDR

《新浪財經》引述來自中國 證監會和投資銀行的消息指, 內地手機生產商小米已定於7月 16日在上海證券交易所發行中 國預託證券 CDR, 翌日則在香 港上市。如看好港交所(0388)本 月表現,可留意港交所認購證 (28667), 行使價 265.2元, 9月 到期,實際槓桿10倍。

石藥集團(1093)今日正式晉身 恒生指數成份股。公司早前公 佈首季純利9億元,按年增長

42%。其中,包括「恩必普」在 內的創新藥收入按年上升逾六 成;原料藥當中「維生素C」的 收入按年上升1.1倍。受業績理 想帶動,石藥上月創上市新 高,全月累升22%。目前最進 取的投資銀行目標價為30元以

石藥染藍 看好吼購輪 11700

如看好石藥,可留意石藥認 購證(11700), 行使價 26.05元, 9月到期,實際槓桿4倍。值得 留意,目前港交所(0388)未推出 石藥的股票期權,加上石藥股 價波幅大,所以石藥窩輪的引 伸波幅也處於偏高水平。石藥 染藍,有利其上市期權加快推 出。對沖渠道增加,發行商為 石藥窩輪開價之積極性亦可以 提高。

本文資料由香港證監會持牌 人中銀國際亞洲有限公司發 出,其内容僅供參考,惟不保 證該等資料絕對正確,亦不對 由於任何資料不準確或遺漏所 引起之損失負上責任。本文資 料並不構成對任何投資買賣的 要約,招攬或邀請,建議或推 薦。認股證/牛態證屬無抵押結

本欄逢周一刊出

構性產品。

Hair Piece 局部型真髮 夢幻設計 - 信心重現 通度染髮引致 頭髮折斷及脱髮 頭頭分界線 及頭頂線故 頭頂分界稀薄 及暫時性脱髮 荷爾累分泌失調 及遺傳性脱髮 輕巧自然 100% 優質真髪 專業設計的男女裝局部型真態及髮套。 適合頭頂有較多白髮及灰髮的人士使用 配戴後可延遲染髮,並且減少頭肉敏 感,有助頭髮健康生長、手工精巧、軟 式創新,令你信心重現,加上優質服務 態度,力隆完美,贏得顧客一致口碑。 骨靠時間

香物粉棉

九龍尖沙咀金馬倫道 23-25A

金馬倫廣場16字 B & C室

星期一至五:11:30 am - 7:00 pm

里 斯 六:11:30 am - 3:30 pm

星期日及公眾假期休息

www.beautihaircentre.com

配戴麗明珠

申請酒牌續期公告 沙田雞粥

註:R代表修訂數據 #代表增長年率

現特通告:伍國成其地址為香港灣仔譚 臣道88號4樓,現向酒牌局申請位於新 界沙田大圍積存街6-10號龍景樓地下A 及B號舖及閣樓沙田雞粥的酒牌續期。 凡反對是項申請者,請於此公告刊登之 日起十四天內,將已簽署及申明理由之 反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔 綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期:2018年6月4日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **SHATIN CHICKEN CONGEE**

Notice is hereby given that Ng Kwok Shing of 3/F., 88 Thomson Road, Wanchai, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of SHATIN CHICKEN CONGEE situated at Shop A. G/F & Shop B G/F & C/L. Lung King Building, 6-10 Chik Chuen Street. Tai Wai. Shatin, New Territories, Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po. New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 4th June 2018

劉線:2831 1781 2873 9888